

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Sdružení Valašsko - Horní Vsacko
Název malého projektu:	Spočni a pozri na krásu Javorníků a Beskyd
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Spočni a pozri
Kód výzvy:	8/FMP/6c/I, N
Celkové výdaje malého projektu:	35 030,00
Požadovaná výše NFP:	29 775,50
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/6c/08/109
Hlavní přeshraniční partner:	Obec Dolná Mariková
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:		Sdružení Valašsko - Horní Vsacko		
Sídlo:		Radniční náměstí 42, 756 05 Karolinka		
Kraj:	Zlínský kraj	stát:	Česká republika	
IČ:	67728189	DIČ:	CZ67728189	
Plátce DPH:	NE	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	veřejný			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Miroslav	Koňarik		předseda sdružení
Předmět činnosti žadatele:		Propagace, podpora a rozvoj CR v zájmovém území zejména podporou služba a podporou budování infrastruktury. Rozvoj přeshraniční spolupráce.		

1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Vlasta	Sláčiková		odborný pracovník
Adresa pro doručování písemností:			Radniční náměstí 42, Karolinka, 756 05	
e-mail:		Telefon / mobil:		
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Adresa pro doručování písemností:				
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Obec Dolná Mariková		
Sídlo:		Dolná Mariková 150, 018 02 Dolná Mariková		
Kraj:		Trenčinský samosprávný kraj	stát:	Slovenská republika
IČ:		317152		
Sektor:		Verejný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Peter	Šujak		starosta
Adresa pro doručování písemností:			Dolná Mariková 150, 018 02 Dolná Mariková	
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Spočni a pozri na krásu Javorníků a Beskyd
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Spočni a pozri
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	2 Kvalitní životní prostředí
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Oblast podpory:	092 Ochrana, rozvoj a podpora veřejných aktivit cestovního ruchu
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	03 Venkovské oblasti (řidké osídlení)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/>	3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů
<input type="checkbox"/>	4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturních
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>Střední Morava</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Zlínský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Vsetín		
Obec:	Hovězí, Zděchov, Halenkov, Nový Hrozenkov, Valašská Senice, Velké Karlovice, Valašská Bystřice, Hutisko - Solanec a Vsetín		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
<i>Parcela číslo 14851 v k.ú. Hovězí, parcela č. 4677/5 v k.ú. Zděchov, parcela č. 1757/6 v k.ú. Valašská Senice, parcely č. 1114/1, 3953 v k.ú. Halenkov, parcely č. 1191/1, 8886/37 a 9416/20 v k.ú. Nový Hrozenkov, parcela č. 1458 v k.ú. Hutisko, parcely č. 3568/1, 3633, 1677 v k.ú. Valašská Bystřice, parcely č. 2713/2, 2924/7, 8210, 6314/2, 6308/3 a 5733 v k.ú. Velké Karlovice, parcela č. 98 v k.ú. Malé Karlovice a parcela č. 9030 v k.ú. Vsetín.</i>			
3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trenčinský samosprávný kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Povážská Bystrica		
Obec:	Dolná Mariková		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
4. Popis malého projektu			
4.1 Stručný popis malého projektu	Projekt spočívá v instalaci 20 kusů vyřezávaných laviček a informačních tabulí na hřebeni Javorníků a Vsetínských Beskyd, na kterých si budou moci návštěvníci odpočinout a pokochat se krásami přírody. Na informačních tabulích se dozví zajímavé informace a tipy na výlety po okolní krajině jak u žadatele tak u přeshraničního partnera. Součástí bude také realizace 4000 kusů map, které budou rovněž obsahovat tipy na trasy a zajímavosti u obou partnerů a budou v nich nové lavičky také zakresleny. Vyvrcholením projektu bude společné setkání obou partnerů s procházkou po Javornících po těchto nových lavičkách.		
4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu	Sdružení Valašsko - Horní Vsacko je tvořeno 9ti obcemi a městy, které se nachází na horním toku řeky Vsetínské Bečvy na česko-slovenském pomezí. V podkově horských masivů Javorníků a Vsetínských vrchů je toto území předurčené svým charakterem ke všem formám rekreace, sportu a volnočasového využití zejména cykloturistiky. Valašsko nabízí vyznavačům pěší turistiky spousty tras ať už hřebenových či jiných o různých náročnostech. Lokalita nabízí řadu zajímavých cílů a atraktivit, ale chybí zde dostatek odpočinkových míst s informacemi o těchto zajímavostech. Návštěvníci tak většinou trasu projdou bez jediného zastavení a jsou tak ochuzeni o krásu přírody a zajímavé informace s tipy na další výlety v příhraničním regionu. Návštěvníci z daleka mnohdy ani netuší, ve které obci se přesně nacházejí a jaké zajímavosti by mohli vidět. Rodiny s dětmi nemají k dispozici klidné místo s posezením, na kterém by si mohli odpočinout a občerstvit se. Je tedy potřeba dobudovat lavičky a informační tabule u nejvíce navštěvované turistické atraktivity - hřeben Javorníků a Vsetínských Beskyd - s informacemi o zajímavostech a trasách jak v lokalitě i u přeshraničního partnera. Realizací projektu dojde k větší informovanosti návštěvníků o trasách a zajímavostech jak u žadatele tak také u slovenského partnera.		

<p>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</p>	<p>Všechny aktivity projektu budou realizovány tak, aby na sebe bezprostředně navazovaly a mohly být realizovány všechny výstupy projektu. Pořízení vybavení a služby budou realizovány v souladu se s metodickým pokynem k zadávání zakázek. Všechny aktivity budou realizovány oběma partnery společně. Realizace projektu bude zahájena v dubnu 2022. Bude sestaven projektový tým, který se bude pravidelně scházet. Od dubna do srpna budou oba partneři zpracovávat informace o zajímavých atraktivitách, pěších trasách i cyklotrasách, které budou v mapách i na informačních tabulích umístěny. Od dubna do července bude probíhat marketingový průzkum na dodavatele vyřezávaných laviček a také na dodavatele informačních tabulí a turistických map. Výroba a instalace nových laviček a informačních tabulí proběhne od srpna do března 2023. Konečný návrh každé lavičky bude odsouhlasen oběma partnery. Realizaci provede odborná firma nebo řemeslník, který vzejde z marketingového průzkumu. Příprava společné mapy bude probíhat formou emailové komunikace mezi oběma partnery, kdy bude grafické zpracování a finální tisk map zadáno odborné firmě. Zpracovávání map a jejich tisk bude probíhat od srpna do března 2023. Bude vytištěno 4000 ks a každý z partnerů obdrží 2000 ks. Tisk turistických map předpokládáme v březnu 2023. Společné setkání obou partnerů s procházkou se uskuteční v březnu 2023. Procházka bude zakončena společným občerstvením, bude shodnocena spolupráce na projektu a partnerovi budou předány hotové turistické mapy. Poté budou zdarma distribuovány v IC jak u žadatele tak u slovenského partnera.</p>
<p>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</p>	<p>Výstupy projektu - nové vyřezávané lavičky s informačními tabulemi a turistické mapy - budou po realizaci projektu i nadále využívány cílovými skupinami (návštěvníky přeshraničního regionu - hlavně turisty a turisty a také obyvateli přeshraničního regionu) ke svému účelu, tedy k odpočinku, k rozšiřování informací o zajímavých místech a trasách u obou partnerů. Turistické mapy budou rozdávány zdarma v informačních centrech obou partnerů a na obecních úřadech u obou partnerů. V době udržitelnosti budou i nadále probíhat společné aktivity partnerů, jejichž cílem bude propagace turistických tras a atraktivit ve společném příhraničním regionu. Partneři se budou každoročně setkávat na turistických či kulturních akcích. Náklady budou hrazeny žadatelem.</p>
<p>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</p>	<p>Žadatel i přeshraniční partner disponují dostatečnou administrativní a provozní kapacitou, která bude složena jak z interních tak také externích osob, které mají dlouholeté zkušenosti z realizace obdobných typů projektů přeshraniční spolupráce a také v oblasti realizace a propagace turistických aktivit. Oba partneři také disponují dostatečnými kapacitními prostory i technickým vybavením, které je nutné pro bezproblémový chod projektu. V rámci projektu nebudou využívány žádné cizí nájmy ani externí provoz kanceláří. Odpovědnost za přípravu, realizaci a udržitelnost výstupů bude mít statutární zástupce žadatele - předseda sdružení pan Miroslav Koňářik. Přípravu a organizaci společných setkání, komunikaci s přeshraničním partnerem a externímu subjekty bude mít na starosti manažerka sdružení paní Vlasta Sláčiková, která bude zastávat pozici vedoucího projektového manažera. Na slovenské straně bude projektový manažer, který bude zajišťovat koordinaci aktivit s vedoucím manažerem žadatele. Na odborné činnosti - na zpracování map - bude využita externí firma s dostatečnou kvalifikací. Finanční toky bude mít na starosti finanční manažerka žadatele - paní účetní Lucie Matušová, která bude úzce spolupracovat s projektovými manažery obou partnerů. Projekt tedy disponuje kvalitním a zkušeným projektovým týmem, který zajistí dodržování harmonogramu aktivit, splnění indikátorů a zrealizování výstupů projektu.</p>
<p>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</p>	<p>Přeshraniční přístup je u tohoto projektu potřeba kvůli jeho podstatě, kterou je propojenost příhraničního území na sebe navazujícími trasami. Jelikož se jedná o území propojené řadou pěších tras a hřebenová trasa dokonce vede chvíli po české a chvíli po slovenské straně, tak by realizace aktivit samostatně na každé straně hranice neměla žádný význam. Projekt je společně připravován a bude také společně realizován a udržován. Projektem dojde ke vzniku partnerství mezi oběma partnery při realizaci společných aktivit zaměřených na rozvoj turistických aktivit a na zlepšení přístupu k přírodním památkám v příhraničním regionu. Jeho cílem je zvýšení atraktivnosti přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu. Z těchto důvodů je projekt vhodný pro podporu právě z programu přeshraniční spolupráce, jelikož je celý postavený na spolupráci partnerů na české i slovenské straně.</p>

4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)	Projekt bude technicky zajištěn samotnou instalací nových laviček a informačních tabulí s informacemi o trasách a atraktivitách v území a u přeshraničního partnera. Lavičky a informační tabule budou umístěny na hřebeni Javorníků a Vsetínských Beskyd. Vyřezávané lavičky zhotoví řemeslník, který vzejde z průzkumu trhu. Každá lavička bude originální kus. Informační tabule budou zadány odborné firmě, která má dostatečné zkušenosti s realizací takových tabulí. Budou také zpracovány a vytištěny nové společné turistické mapy v počtu 4000 ks, kdy každý z partnerů obdrží 2000ks. Bude uskutečněno společné setkání - procházka, které se uskuteční u žadatele na hřebeni Javorníků se zakončením na Kohútce. Partnerovi bude uhrazena doprava na společné setkání i zpět. Společná akce bude zakončena občerstvením formou obědu nebo večeře. Je plánováno 1 setkání, kterého se zúčastní 20 osob - 10 osob od partnera ze Slovenska a 10 osob od žadatele. Při všech aktivitách bude zajištěna povinná publicita dle Příloha č. III.5 k Příručce pro žadatele a konečné uživatele.
---	---

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	59000
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Cílovou skupinou jsou obyvatelé přeshraničního regionu, konkrétně se jedná o obyvatele regionu Valašsko - Horního Vsacko na české straně a obyvatelé Púchovské doliny na slovenské straně. Valašsko - Horní Vsacko představuje města Vsetín a Karolinku, městyse Nový Hrozenkov a obce Velké Karlovice, Halenkov, Huslenky, Zděchov, Hovězí a Janovou. Celkově se tedy jedná o 42 000 obyvatel regionu na české straně hranice. Púchovská dolina je sdružení obcí Dohňany, Lazy pod Makytou, Lúky, Lysá pod Makytou, Mestečko, Púchov a Vydma, které představuje asi 8 000 obyvatel. Dále jsou to obce Horná Mariková, Dolná Mariková, Papradno a Štiavnik, které čítají asi 9000 obyvatel. Obyvatelé přeshraničního regionu budou moci využít tyto nové lavičky a informační tabule na hřebenech Javorníků a Beskyd. V obcích se také může zvýšit návštěvnost a obyvatelé budou mít příležitost k rozvoji podnikání a realizace doplňkových služeb v oblasti cestovního ruchu. Obyvatelům se tak může zvýšit životní úroveň.		
Název cílové skupiny:	návštěvníci přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	150000
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Cílovou skupinou jsou návštěvníci přeshraničního regionu hlavně pěší turisté, ale i cyklisté všech věkových skupin a to jak rodiny s dětmi, mládež, tak aktivní senioři jak z české tak slovenské strany. Pro určení kvantifikace cílové skupiny vycházíme z údajů na sčítači cyklistů, který je umístěn u cyklostezky ve Velkých Karlovicích. Za rok 2020 se po cyklostezce projelo nebo prošlo 132 010 osob. Jelikož je pěší turistika a cykloturistika rok od roku na vzestupu, dá se očekávat, že se budou čísla ještě zvyšovat. Odborným odhadem lze určit velikost cílové skupiny na 150 tisíc osob. Nově naistalované lavičky a informační tabule rozšíří návštěvníkům místa pro odpočinek, relaxaci a spolu s informačními tabulemi a také novými mapami přispějí k lepší orientaci návštěvníků a také především k rozšíření znalostí o místním kraji, o společné přeshraniční oblasti a o zajímavostech u nás i u slovenských partnerů. Dozví se tedy typy na další zajímavé výlety nebo místa ve společném přeshraničním regionu.		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.04.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.03.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	12

7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.

Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel i HCP		
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
Projektová aktivita:	Řízení projektu		
Popis projektové aktivity:	<p>Žadatel i přeshraniční partner se budou podílet na řízení projektu. Žadatel má v čele projektového týmu jak předsedu sdružení, tak vedoucího manažera Ing. Vlastu Sláčíkovou. Předseda bude dohlížet na realizaci aktivit, plnění harmonogramu a dodržení finančního rozpočtu. Vedoucí manažer bude celý projekt koordinovat, podílet se na realizaci aktivit, spolupracovat s přeshraničním manažerem a pravidelně informovat předsedu sdružení o všech důležitých aktivitách na projektu. Projektový manažer SK se bude podílet na přípravě textů a grafiky na informační tabule a bude se také účastnit grafických návrhů vyřezávaných laviček, bude se podílet na přípravě společného setkání, přípravu mapových podkladů, zabezpečení povinné publicity a další potřebné aktivity. Součástí týmu bude také finanční manažer žadatele, který bude mít na starosti správné účtování o projektu. Žadatel spolu s partnerem disponuje zkušeným týmem a řízení projektu tak nebude ničím ohroženo. Bude probíhat po celou dobu realizace projektu.</p>		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	01.04.2022 - 31.3.2023		
(2)			
Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel i HCP		
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
Projektová aktivita:	Zabezpečení povinné publicity malého projektu		
Popis projektové aktivity:	<p>Po celou dobu realizace projektu bude povinná publicita projektu zabezpečena. O realizaci projektu bude veřejnost informována prostřednictvím webových stránek žadatele i přeshraničního partnera. V případě společného setkání budou v místě konání umístěny vlajky ČR, SR a EU a vedoucí manažer bude na úvod informovat přítomné o spolufinancování projektu z přeshraniční spolupráce. Na nových vyřezávaných lavičkách i informačních tabulích bude rovněž informace o spolufinancování projektu z přeshraniční spolupráce uvedena. Stejně tak tomu bude i u nových turistických map. Stejně tak na všech dokumentech bude tato informace uvedena. Bude postupováno dle přílohy Publicita Příručky pro konečné uživatele.</p>		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	1.4.2022 - 31.3.2023		

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevřacího seznamu.					
Partneři podílející se na aktivitě:		Žadatel i HCP			
Typ aktivity:		B) Investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním a kulturním památkám (např. značení, odpočinkové zóny). V rámci Fondu malých projektů mohou být implementovány jako plnohodnotné aktivity.			
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:		B05 - Realizace doprovodné infrastruktury a vybavení/mobiliářů v řešené lokalitě (stojany pro kola, informační tabule, odpočívadla, přístřešky, atd.)			
Popis projektové aktivity:	V rámci projektu bude zhotoveno 20 kusů vyřezávaných laviček ze dřeva, které budou umístěny na předem vytipovaná místa s hezkými výhledy na hřebenech Javorníků a Beskyd. Každá lavička bude originál a bude mít jiný vzhled. Bude také obsahovat vyrytý název místa či jinou zajímavost. Vyrobeny budou na zakázku od místních řezbářů na základě průzkumu trhu. Konečný vzhled lavičky bude odsouhlasen projektovým týmem. Lavička bude opatřena povinnou publicitou. V blízkosti lavičky bude umístěna informační tabule, která bude obsahovat základní údaje o projektu s mapou, na které bude zobrazeno umístění všech laviček v rámci projektu. Dále bude obsahovat tipy na výlety k přeshraničnímu partnerovi a nebo informace o tom, co lze vidět na slovenské straně z daného výhledového místa. Informační tabule budou obsahovat také QR kód s bonusovými informacemi ve formě buď pověstí z místa, kde se info tabule nachází a nebo o jiných zajímavostech. Doplnující informace budou zaměřeny hlavně na rodiny s dětmi. Informační tabule budou ze dřeva, grafická část bude s polepem odolným proti povětrnostním vlivům.				
Měřitelný ukazatel:	Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví				
Měrná jednotka:	počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	1
Doba plnění:	01.8.2022 - 31.3.2023				
(2)					
Partneři podílející se na aktivitě:		Žadatel i HCP			
Typ aktivity:		B) Investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním a kulturním památkám (např. značení, odpočinkové zóny). V rámci Fondu malých projektů mohou být implementovány jako plnohodnotné aktivity.			
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:		B10 - Propagační materiály ve vztahu k realizovanému malému projektu			
Popis projektové aktivity:	V rámci projektu budou vytvořeny společné turistické mapy, ve kterých budou vyznačeny nově umístěné vyřezávané lavičky na území českého i slovenského partnera. Mapy budou dvojjazyčné. Část týkající se žadatele bude v českém jazyce a část týkající se slovenského partnera bude ve slovenském jazyce. Mapy budou také obsahovat informace o zajímavých titech na výlety, pěších trasách i cyklotrasách od obou partnerů. Také budou obsahovat povinnou publicitu. Budou graficky zpracovány a vytisknuty odbornou firmou. Podklady dodá projektový tým. Mapy budou skládací a budou formátu A1, na jedné straně bude mapa na druhé straně texty, popisky, fotky, kontakty. Budou vydány v počtu 4000 kusů, každý partner obdrží 2000 kusů. Budou zdarma distribuovány mezi návštěvníky informačních center.				
Měřitelný ukazatel:	N/A				
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	1.8.2022 - 31.3.2023				

(3)					
Partneři podílející se na aktivitě:		Žadatel i HCP			
Typ aktivity:		B) Investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním a kulturním památkám (např. značení, odpočinkové zóny). V rámci Fondu malých projektů mohou být implementovány jako plnohodnotné aktivity.			
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:		B11 - Prezentační a propagační aktivity ve vztahu k realizovanému malému projektu			
Popis projektové aktivity:	Vyrcholením celého projektu bude společné setkání obou partnerů na hřebeni Javorníků. Setkání proběhne formou společné procházky po nově nainstalovaných lavičkách a informačních tabulích na hřebeni Javorníků. Přivzání budou také zástupci KČT. Setkání se uskuteční v březnu 2023 a bude zakončeno společným občerstvením účastníků na Kohútce. Partner obdrží na tomto setkání nově vytvořené turistické mapy. Bude shodnocena spolupráce na projektu a jeho výstupy. Slovenskému partnerovi bude hrazena doprava i občerstvení na setkání. Předpokládáme, že se ze Slovenska zúčastní 10 osob.				
Měřitelný ukazatel:	N/A				
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	1.3.2023 - 31.3.2023				

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0686 - Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví	počet	1	N/A	HP UR
P0681 - Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví	počet	0	N/A	N/A
P0002 - Celková délka nově budovaných nebo modernizovaných cyklistických cest a turistických stezek	km	0	N/A	HP UR

8. Spolupráce a dopad

8.1 Přeshraniční spolupráce

8.1.1 Společná příprava	ANO	Příprava projektu probíhá společně s přeshraničním partnerem. V rámci příprav se uskutečnily 2 společné schůzky, kterých se zúčastnili zástupci obou partnerů. Na schůzkách se partneři domluvili na aktivitách, které by chtěli společně realizovat. Na harmonogramu projektu, na rozpočtu jednotlivých aktivit, na monitorovacích indikátorech, ale hlavně na společném cíli, kterého by chtěli dosáhnout. Schůzky se uskutečnily na české straně, důkazem jsou zápisy s prezenční listinou, které jsou přílohou žádosti. Mimo společné schůzky probíhala příprava projektu hlavně elektronickou cestou formou emailů nebo telefonicky. Tím byly aktivity a detaily dále zpřesňovány do finální podoby. Díky pečlivé přípravě je projekt do detailu promyšlený, jeho výstupy a indikátory jsou adekvátně nastaveny a jeho realizace nebude ničím ohrožena.
--------------------------------	-----	--

8.1.2 Společná realizace	ANO	Aktivity projektu jsou vymyšlené převážně tak, že je nutné je realizovat společně. Jen tak bude dosaženo stanoveného cíle, kterým je zvýšení atraktivnosti přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu. Na všech aktivitách, které budou v rámci projektu realizovány, se budou podílet oba partneři. Společné aktivity budou probíhat po celou dobu realizace projektu. Projektový tým, který je složen ze zástupců obou partnerů, se bude během realizace pravidelně scházet a bude připravovat a koordinovat dílčí aktivity tak, aby byl dodržen časový harmonogram, monitorovací indikátory a hlavně cíl projektu. Společná realizace aktivit bude zdokumentována fotografiemi a zápisy. Zapojení obou partnerů je blíže popsáno u každé konkrétní aktivity projektu.
8.1.3 Společný personál	ANO	Projekt bude řídit společný projektový tým v čele s předsedou sdružení panem Miroslavem Koňaříkem. Přípravu a organizaci společného setkání, komunikaci s přeshraničním partnerem a externími subjekty bude mít na starosti vedoucí manažerka projektu paní Vlasta Sláčíková. U slovenského partnera bude projektový manažer zajišťovat koordinaci aktivit s vedoucím manažerem žadatele a bude se rovněž podílet na realizaci všech aktivit. Finanční toky bude mít na starosti finanční manažerka žadatele - paní účetní Lucie Matušová, která bude úzce spolupracovat s projektovými manažery obou partnerů. Projekt tedy disponuje společným personálem.
8.2 Přeshraniční dopad		
8.2.1 Společenský dopad	Projekt přispěje k rozvoji partnerství mezi žadatelem Sdružením Valašsko - Horní Vsacko a přeshraničním partnerem Obcí Dolná Mariková. Dojde tedy nejen k vytvoření nových vztahů jak mezi samotnými partnery, tak i mezi cílovými skupinami projektu. Rozvíjející se spolupráce přispěje k odstranění přeshraničních bariér, které díky zavedení státní hranice zapříčinily oslabení vzájemných česko-slovenských vztahů. Realizací tohoto projektu dojde k posílení společného hospodářského území na obou stranách hranice. Zlepšení bude jak přímé (možnost využít nové lavičky, informační tabule, nové turistické mapy se zajímavými informacemi), tak nepřímé (rozvoj podnikání daný rozvojem cestovního ruchu). Dojde tak ke zkvalitnění dopravní infrastruktury a ke zvýšení životní úrovně v území.	
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	Všechny aktivity a výstupy projektu budou mít jednoznačně pozitivní dopad na cílové skupiny, kterými jsou obyvatelé a návštěvníci přeshraničního regionu. Projekt povede ke vzniku nových přátelství a k vytvoření nových komunikačních vazeb, užších vztahů a vzájemných přeshraničních kontaktů mezi návštěvníky přeshraničního regionu, které dosud neexistovaly. Projekt bude nejmenší účastníky nenásilnou formou vzdělávat a přispějí tak k prevenci sociopatologických jevů. Výstupy projektu tedy nové vyřezávané lavičky a informační tabule na hřebeni Javorníků a Beskyd, a rovněž také nové turistické mapy budou využívány oběma cílovými skupinami na české i slovenské straně bez rozdílu a budou mít přínos pro zlepšení stavu cílových skupin ve společenské a hospodářské oblasti.	
8.2.3 Finanční dopad	Realizací projektu dojde ke zvýšení návštěvnosti příhraničních regionů jak na české tak slovenské straně, což přinese do těchto regionů více finančních prostředků, jelikož návštěvníci zde utratí peníze za doprovodné služby, jako je stravování, ubytování, wellness apod. Projekt také umožní rozvíjení podnikatelské činnosti místních občanů třeba právě v oblasti nových doprovodných služeb v oblasti cestovního ruchu. To povede i ke zvýšení příjmů do obecních rozpočtů a obce pak budou mít více finančních prostředků na zvelebování infrastruktury a poskytování služeb. Tím se zvýší životní úroveň obyvatel a zamezí se tak vyliďování venkova.	
8.2.4 Územní dopad	Realizací tohoto projektu vzroste atraktivita území obou zapojených partnerů na obou stranách hranice. Dotčené území se nachází geograficky v těsné blízkosti a spojuje je nejen společné pohoří Javorníků, ale také řada zajímavých pěších tras a cyklotras. Díky lepší informovanosti návštěvníků a obyvatel přeshraničního regionu dojde k vyšší návštěvnosti hřebene Beskyd a Javorníků a aktivit ve společném příhraničí, k prodloužení délky pobytu návštěvníků, což povede k rozvoji doprovodných služeb a tím i zvýšení životní úrovně obyvatel v příhraničním regionu. Realizací projektu dojde k pozitivnímu dopadu na území, ve kterém budou realizovány hlavní aktivity.	

9. Rozpočet malého projektu**9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů**
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	5 560,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	7 470,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	22 000,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	35 030,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	29 775,50 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	5 254,50 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHRAŇIČNÍCH PARTNERŮ (generováno automaticky)

Celkem projekt	Sdružení Valašsko - Horní Vsacko	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	35 030,00
z toho Aktivity přes-hraničních partnerů:	Obec Dolná Mariková	Podíl (%):	19,61%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	6 870,00

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	35 030,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	29 775,50	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:	5 254,50	15,00%
CELKEM:	35 030,00	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládaná příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, flash disk
- Další přílohy**
-

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřuji souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Miroslav Koňářik			
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ing. Peter Šujak			